IIpakTtuyna podora 7. Po3paxyHok Ta mnodyaoBa KpecJeHHUKA KiHOYOI
CHIJHULI-IITAHIB NPAMOI0 CUJIYeTY i3 3MilIAHOI TKAHMHH

Meta: chopmyBaTu NpaKTUYHI HABUKU 13 PO3PAXYHKY AUISHOK KOHCTPYKIII Ta
oOyI0BU KPECIICHUKA KOHCTPYKIIIT CIIAHUITI-IITaHIB HA IHANBIAyaTbHY QITYpYy.
Marepiaaum Ta npuwiaamis: CaHTUMETPOBA CTpiuka, TaOMUIl PEKOMEHIOBAHHMX
npuOABOK, KPECISIPChKE NPUIaisi, MACIITAOHO-KOOPAMHATHHI marip.

3MmicT podoTun

1. BusHaueHHS BUXITHUX JaHUX.
2. Po3paxyHOK IiJSTHOK KOHCTPYKIIII.
3. [ToOynoBa KpeciaeHnKa KOHCTPYKIT AKIHOYO1 CIJHUII-IITaHIB
4. BucHoBKH.
IMopsinok BUKOHAHHS PO0OTH
1. BusHaueHHs BUXITHUX JaHUX.

3 MeTOr0 PO3pPOOKH KPECICHUKA KOHCTPYKIlII CHIIHMIN-IITAHIB MPSMOTO CUIYETY
13 3MIIIaHOI TKAHMHU BUKOPUCTOBYIOTh PO3MIPHI O3HAKU Ta BEJIMYMHU MPUOABOK.
Po3mipHi o3Haku, HEOOX1/IHI IS MOOYA0BH KOHCTPYKIIii, HaBeAeHO y Tabnumi 1.
JInst po3poOKM KOHCTPYKIIi CIIIHULI-IITAHIB BUKOPUCTOBYBATH PO3MIPHI O3HAKU

IHIUBITyaIbHOI PirypH.

Ta0mums 1
No 3/m | Ha3zBa po3MipHOi 03HAKH YMoBHE Benuunna
MO3HAYEHHS PO3MIpHOT O3HAKH,
CM.
1 2 3 4
1 [TiBoOGxBaT Tami Cr 38
2 [TiBoOXBaT cTEroH Cer 52
3 JloB>krHa BUPOOY 300Ky B3 62,5

UwucnoBi 3Ha4YeHHS MPUOABOK BCTAHOBIIOIOTH BIAMOBIAHO BIATOBIAHO 10 BUIY

BUpoOy, cuiyeTHOi (opMu, BUAY OCHOBHOro Mmarepiany. Benuuumnu




PEKOMEHI0OBaHUX MPHUOABOK ISl pO3POOKH KOHCTPYKIIT CHIAHUIII-IITAHIB TOJAHO

y Tabnui 2.
Taomurg 2
Ne 3/m | Ha3Ba mpubaBku YMoBHE Benuuwnna, cm.
MO3HAYEHHS
1 2 3 4
1 [TpubaBka 1o Tamii IIt 1
2 [IpubaBka 10 cTeroH Ilcr 1
3 [TpubaBka 10 noBXHHU BUpoOy | [11B 1
2. Po3paxyHOK IIISSHOK KOHCTPYKIIi CIITHULI-IITaHIB IPSIMOT0 CHIIYETY

IloOynoBa kpeciieHMKA 32HBOI i IepeIHbOI YACTUH cHiAHULI-ITaHIB (puc. 1)
[ToOyayBaTH NpsiMUil KyT 3 BEPIIMHOO B TOUIl T.
Th=19;
TH = JI3 = 62,5;
bb; = Ccr + 1 =53;
bb, = bby/2 -1 =25)5.
b,;b,=0,4 b;b, = 10,2;
bb; = 0,4bb, = 11.
upuna cxmagaku = 10...12 (Bix Toyok T i Ty).
JIiHis KpoKy:
T,lI=Cecr /2 +2 =28;
5111, (3amus wactuna) = Cet /4 +1 = 14;
I, 111, (mepenus yactuna) = Cer/4 -1 = 12;
1,115 = 0,4111, 115 = 0,411,111, = 4,8; 1113111,/4 + 0,5 = 3,8.
IToOynoBa BUTOUYOK
Cyma posxmiiB Buto4dok P, = (Cer + Ict) — (Ct + IIT) = 53 — 39 = 14,
Po3xwui 61unoi BuToukm = P,/4 = 14/2 =7, nepenunoi — 14/5 = 2,8, 3agupoi — 14 —
(B1B, + BsBg) = 4,2.

JloBxxrHa 3aHK01 BUTOUYKH — 15, 6190l — 17, mepeauboi — 10.




3. IoOynoBa kpeciieHMKAa KOHCTPYKUII KIHOYO0I CIIiAHMLi-IITAHIB

[ToOGynoBy KpeciIeHUKa CITIAHUII-IIITaHIB HE0OX1IHO BUKOHATH y MaciTaoi 1:2.
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Puc. 1 KpecjieHUK KOHCTPYKIII KiHOY0I CHiAHMII-IITAHIB NPSIMOI0 CHJIyeTy

4, BucHoBku.
VY BHCHOBKax J0 MPaKTUYHOT pOOOTH HEOOXITHO BKa3aTH OCOOJMBOCTI OOYIOBH

KOHCTPYKIIIi CITITHUIII-IITaHIB 13 3MIIIaHOT TKAHUHU Ha 1HAUBIAyalbHY DITypy.



